
červenec a srpen 2010 - kaţdý čtvrtek, 9.00-14.30h

JÍZDA ZRUČNOSTI V LUŢÁNKÁCH                              

- STRÁŢNÍCI PRO DĚTI                                                             

(projekt prevence dopravní nehodovosti dětí                                         

- chodců a cyklistů)

Období a frekvence:

Datové vymezení:

13.7., 20.7., 27.7., 3.8., 10.8., 17.8., 24.8.

DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ V LUŢÁNKÁCH                             

-  STRÁŢNÍCI PRO DĚTI                                                                                

(projekt prevence dopravní nehodovosti dětí                             

- chodců a cyklistů)

Období a frekvence:

Na dětském dopravním hřišti v parku Lužánky strážníci Odboru prevence dětem připomínali základy 

bezpečného chování v silničním provozu. Formou praktických jízd na dopravním hřišti, zábavnými dopravními 

testy, omalovánkami a křížovkami se děti učily poznávat dopravní značky, řešily modelové situace a hledaly 

správná řešení nebezpečných situací v silničním provozu. Seznamovaly se s povinnou výbavou jízdního kola a 

technikou jízdy, která jim pomáhá účastnit se silničního provozu bez dopravní nehody a úrazu. Těm nejmenším 

pomáhal proniknout do bezpečného chození po ulici pohádkový příběh "O KOBLÍŽKOVI", na kterém se děti 

učily základním znalostem pro přecházení ulice a chování na chodníku. Pro děti, které nemají jízdní kolo, anebo 

které na něm nemohly do Lužánek přijet, byla zapůjčena kola odpovídajících velikostí, stejně jako i cyklistické 

přilby.

červenec a srpen 2010- kaţdé úterý, 9.00-14.30h

Datové vymezení:

Jízda zručnosti je součástí praktické části dopravní výchovy dětí. Sestává z různých prvků, respektive překážek, 

simulujících některá úskalí ovládání jízdního kola v silničním provozu. Jedná se o praktický nácvik dovedností, 

potřebných nejen k ovládání jízdního kola, ale i k ochraně dětí před úrazy. Bezpečný nácvik na vytyčené trase je 

garantován vlastní konstrukcí dřevěných překážek a přítomností dohlížejících strážníků, ale i jejich 

připravenosti k poskytnutí případné záchrany při ztrátě rovhováhy. Otestování vlastních možností a získané 

zkušenosti z jízdy zručnosti se společně s jízdou na dopravním hřišti a teoretickou přípravou stávají nezbytnou 

součástí bezpečného chování dětí v silničním provozu v novém rozměru role řidiče nemotorového vozidla.

 8.7.,15.7., 22.7., 29.7., 5.8., 12.8., 19.8., 26.8., 

Po skončení letních prázdnin začíná systematická dopravní výchova na základních školách v rámci celoměstské 

dopravní soutěže EMPÍK CYKLISTA v rozsahu výuky 6 hodin teorie a 3 hodiny praxe na dopravním hřišti u 

Základní školy Horácké náměstí.

Dětské dopravní hřiště v parku LUŢÁNKY

Vyhodnocení:

Místo konání:

Poznámka:

Zájem veřejnosti o projekt potvrzuje samotný fakt, že počet dětí (často v doprovodu rodičů) se v průběhu 

letních prázdnin neustále zvyšoval. Dopravní hřiště Lužánky navštívilo 230 dětí a Jízdu zručnosti  500 dětí. 

Dohromady tak za červenec a srpen přišlo procvičit svoje znalosti a dovednosti 730 chlapců a dívek.

Odbor prevence MP Brno - Prázdninový program v roce 2010
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Datové vymezení:

Období a frekvence:

Místo konání:

z důvodu nepřízně počasí byly akce odloţeny

červenec a srpen 2010 - sobota 10.00-18.00h

24.7., 7.8.,

LÉTO S MĚSTSKOU POLICIÍ BRNO V 

BRNĚNSKÉ ZOOLOGICKÉ ZAHRADĚ

Tradičním prázdninovým programem se stala během dvou let přítomnost strážníků Odboru prevence MP Brno 

na výletních parnících na brněnské přehradě. Vzhledem k letošnímu stavu, vypouštění a čištění nádrže, nemohl 

být tento program realizován, a proto byl nahrazen "Létem s Městkou policií Brno v ZOO". Každou druhou 

sobotu mohly děti i se svým doprovodem, navštívit stánek MP Brno umístěný v areálu ZOO, a zde si mohli 

vyplnit různé testy, omalovánky, vyzkoušet své znalosti jak v oblasti dopravy, tak např. právního vědomí apod., 

a posléze si odnést i pěknou odměnu.

areál brněnské ZOO - před ptačími voliérami
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Vyhodnocení:

Datové vymezení:

Celá akce byla velmi pozitivně hodnocena jak ze strany dětí, tak i ze strany jejich rodičů a ostatní veřejnosti.

10.7.,  14.8.

Projekt je zaměřený na cílovou skupinu dětí - cyklistů. Primárně se zabývá prevencí úrazů dětí jako následků 

dopravních nehod. Spojením informační a motivační kampaně o zákonné povinnosti používání ochranných 

přileb pro cyklisty do 18 let očekáváme zvýšení podílu dětí - cyklistů v silničním provozu, které používají 

předepsané ochranné přilby a zvýšení informovanosti a motivace rodičů k pořízení těchto ochranných pomůcek 

pro své děti. Projekt je postaven na činnosti tzv. "BEZPEČNÉ PATROLY", složené ze strážníků Odboru 

prevence MP Brno, která v určených dnech působila  na vytipovaných silničních úsecích, cyklotrasách, 

městských sídlištích a dalších místech, kde byl předpoklad zvýšeného pohybu cyklistů. Formou médií byla o 

působení této "patroly" informována široká veřejnost a prostřednictvím strážníků Oddělení dopravní výchovy i 

děti na základních školách. 

červenec a srpen 2010 - kaţdý čtvrtek, 10.00-18.00h

Poznámka:

NEJEZDI BEZ - přilby na - HLAVĚ                                

(projekt prevence úrazů při dopravních nehodách 

cyklistů)

Období a frekvence:

Úkolem "BEZPEČNÉ PATROLY" bylo kontaktovat děti - cyklisty a cyklistickou veřejnost vůbec přímo                  

v terénu. Děti - cyklisté, které byly vybaveny ochrannou přilbou dostaly od strážníků dárek ve formě červeného 

blikajícího světla, které si mohly umístit na své jízdní kolo anebo přímo na oděv nebo jiný drobný, ale v 

silničním provozu prakticky využitelný dárek. Touto formou byli nejen odměněni ti, kteří si svoji povinnost 

plní, ale současně byly motivovány ty děti, které ochrannou přilbou vybaveny nejsou. Tyto děti obdržely 

slevový kupón na nákup ochranné přilby. V rámci celé kampaně byly také dětem a cyklistům předávány 

informační materiály, zaměřené na předepsanou výbavu jízdních kol a některé další obecně méně známé 

zákonné úpravy a těm, kteří měli své jízdní kolo vybavené povinnou i doporučenou výbavou byl předán drobný, 

ale praktický dárek v podobě cyklistické lékárničky.
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